opus 6

SINFONIA

Leopoldo Miguez

1° Tenor

=120

Allegro J

=66
26

Grave o

|
] )Y
b 17

10

100

. 76 L 142 | 22
=D HQ‘L 11 ).

| 1 P E2Y
1 s L

I e

¥ Dh
111 v

D

P b LV (e

Ny " D h O

ANIV4

12

1
] Y
o

1 Bl

s

e N Y
A\
oJ

b [ 77

Agitato 4. =66

=96
25

Larghetto J

92

76

18

|
P A ) )
| o W) <)

Ne
L0
[«]

1(e]

13

(o]

Scherzo: Presto J. =120

216

18

kS 3

4

N D H )

=104

Trio: Meno Presto /.

188

v Dl

252

16

e Wl T | D

P

| 1 ML) 2N
D

P

15

|
P AN Y

b [V}

(N " Db

P




Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - 1° Tenor

1V

16

32

[0 0]
-
(]
R
n
-
S [
o
o
[Fu—
[
8 X
o
|-
(@)
Q@
<
| @,

i

1l
T TH

[ 2w Nl W

32

18

x

1

18

16

28

16

©
—

Alla breve

16

24

18

37

| & an M\

Andante sostenuto

=69

Andante .

2

17, 1))




Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - 1° Tenor

Andante mistico assai sostenuto

446

o D
oy e—————

|

P—— ——

ae - th'ra

su per

- ma

fa

us,

- mag - nus De -

bis

Or

~
o B
Ol E
o g
ol =
AL S
AW O
.4% El
e
.WHV 2
M n_wuu
o 8
ly .nh
&
£
3
o
L =

N
BN o=

mf’ cresc.

Cresc.

455

mi-ne

se

no

Vi

Di

lis

ta

mor

reus

Fer

L. #f
P I 2V
i}

I,

W [T T
i

T

|
b |V

J cresc.

| fan N

460

lus

sa

Gra - ta

tus

cre

vie = do

pp
Lk
o

PP sotto voce

H‘n'

At

Ccresc.

344 = JJ

474

N

no se mi-ne

Vi

Di



Sinfonia 0p.6 - Leopoldo Miguez - 1° Tenor

482
)8 o o 4 Y te 4t o 35
Gy = ek =
A3 L
¢ . —
ce - tus Gra - ta sa - lus!
Jdd = Jd
) pop pop
489
) T = (I
Y N — ° . . o O . o — - |h[)
% A A..
Jf
496
01 4 .
) = =
r— = Z 5 : -
ANV ] 1 ] 1
's) y ¢ ¥ — ¢
Ti - bi gra - ta sa lus gra - ta
dd = ddd
503
H | i
A : 2 3
@V ] 1 ] y < %
.8) Y 7 Y 7
sa - lus gra - ta sa - lus gra - ta sa - lus!
Alla Breve. L'istesso Tempo
L"istesso Tempo I
SO%I 5 | o o 4
&4 = il — I

Ha!






